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Začaly prázdniny a je čas na ohlédnutí za letošním divadelním rokem. Literárně-dramatický krou-
žek v letošním roce probíhal pro tři skupiny. 
 
Nejmladší spolu letos pracovali prvním rokem. Učili se vnímat se navzájem, pracovat společně v 
prostoru, nebát se předstoupit před ostatní a společně vymýšlet a tvořit své první představení. Spo-
lečně zažili i dvě jednodenní soustředění a před hraním i svou první divadelní zkoušku. Byla to pro 
mě napínavá cesta, protože jsme spolu pracovali poprvé. Společně jsme vytvořili autorské divadelní 
představení, které jsme nazvali Pohádka o ztracené ovečce. Zahráli jsme ho pro rodiče a přátele v 
pátek 7. 6. a pak pro první a druhé třídy ve středu 12. 6. Vždy to bylo trošku napínavé a zábavné.  
V letošním roce jsme se potkávali v tomto složení: Markéta Balounová, Karolína Drábová, Anetka 
Dolejšová, Laura Heranová, Eleonora Hinterhölzová, Anna Sophie Schöniger, Michaela Svobodová, 
Míša Suchánková a Marie Růžičková. 
Při představení nám zvukový doprovod dělaly Valča Kahudová, Anička Petřičáková a Sofie Molná-
rová. 
 
 
Prostřední divadelní skupina s názvem Limetky se letos vystavila náročnému úkolu. Přiznávám, že 
já jsem se rozhodla, že je čas se trochu zabývat i poezií, a tedy letošní společná tvorba byla poetická. 
Ponořili jsme se do vod poezie. Pro naši práci jsme si hráli s texty Petra Nikla z jeho knihy Zahádky. 
Každý si vybral báseň, která ho oslovila, která ho bavila. Někdo se rozhodoval na základě délky 
textu, někdo podle toho, o čem báseň byla, zda mu připadala zábavná, zajímavá. Poté jsme s text 
pracovali, nejprve každý sám a pak společně. Hledali jsme možnosti, jak si s básničkami hrát a vy-
tvořit básnickou koláž, která nás baví. Proběhla i dvě jednodenní soustředění, při kterých jsme si 
hráli s hlasem a prostorem a básnili. S Limetkami jsme se poprvé tento rok vypravili na krajskou 
přehlídku dětského divadla do Bechyně, abychom zahráli náš poetický kus, který jsme nazvali 
Niklohrátky a inspirovali se tvorbou jiných souborů. Přehlídka probíhala 12. a 13. dubna. Výprava 
to byla vydařená. Tam i zpátky jsme měli možnost svézt se autobusem s dramatickými kroužky, 
které fungují pod Jihočeským divadlem ,a to bylo prima. Během dvou dnů jsme měli možnost 
shlédnout přes deset představení a společně pobýt, povídat o divadle a potkat se s jinými lidmi, kteří 
mají rádi divadlo jako my. Odezva na naše přestavení byla příjemná. Hráli jsme jako druzí a podaři-
lo se nám publikum pobavit a poeticky naladit. Po přehlídce jsme na našem představení ještě praco-
vali, abychom ho mohli s radostí zahrát i pro rodiče, přátele a školu. Tohle hraní bylo letos napínavé, 
protože najít společný termín bylo téměř nadlidským úkolem. Museli jsme různě přeskládávat a 
přeobsazovat, ale zvládli jsme to.  
V letoším roce jsme pracovali v tomto složení: Lucka Jechová, Viktorka Kahudová, Eliška Konár-
ková, Zuzka Kotlíková, Anetka Kotrbová, Adélka Kubíčková, Tereza Kubíčková, Kateřina Plachá, 
Barča Smíšková, Barbora Tomková, Maruška Vacková. 
 
Nejstarší soubor, který se jmenuje Alfy neví, se letos pořádně zapotil. Po dlouhých domluvách a 
hledání a zkoušení jsme se rozhodli, že budeme pracovat na autorské inscenaci. Díky dvoudennímu 
soustředění se nám podařilo se vším pořádně pohnout. Dali jsme dohromady příběh o sourozencích, 
přesunu mezi dvěma zeměmi, světy Enafríí, kde vládnou mágové a vyskytují se tam podivné nad-
přirozené bytosti, a skutečným světem na Zemi. V příběhu se objevuje například postava Elfodřevo-
rubce, dva bratři Bernard a Markvart, sestry Elí a Charlie... Snažili jsme vytvořit fantasy příběh, 
který dává smysl a je v něm nějaký nadhled a humor. Naše divadelní představení vznikalo trochu v 
bolestech, byly momenty, kdy to vypadalo, že to vzdáme, ale nakonec se nám ho podařilo vytvořit. 
V pátek 7. 6. jsme ho hráli pro rodiče a přátele a v pondělí 17. 6. pro 4., 5., 6. a 7. třídy. Bylo úžasné, 
že jsme to během naší práce nezabalili, ale vytrvali jsme. Za tím, co jsme vytvořili, je velký kus 
práce. Představení jsme nazvali Boj o moc - Magická květina. 



Složení souboru: Adéla Dobrovolná, Sofie Molnárová, Kateřina Joanidisová, Valerie Kahudová, 
Robin Pešout, Anička Petričáková, Markéta Přibylová, Kristýna Srnková, Ondřej Strapek, Denisa 
Stropková, Violka Šamatová. 
 
Poslední potkání jsme uskutečnili v pátek 21. 6. Rozloučili jsme se, popřáli si krásné léto. 
 
Velký dík patří panu řediteli Karlu Ochozkovi za to, že nám věří a podporuje nás. Děkuji Honzovi 
Nýdlovi za možnost být a hrát v prostoru Divadelního klubu, za přípravu prostoru na vystoupení. 
Děkujeme městu za podporu. A velký dík patří všem dětem, které se letos s se mnou vydaly na dob-
rodružnou divadelní cestu a společnými silami se nám podařilo vytvořit naše divadelní kusy. A po-
děkování patří i rodičům, kteří mi důvěřovali a svěřili mi své potomky. Krásné prázdniny všem a na 
příští divadelní rok se těší 
Jana Wertigová 
 
 
Jak Limetky ohodnotily naši výpravu do Bechyně: 
Anetka: Hodně mě to tam bavilo a měli tam nádherný divadla, měli to hezky propracovaný. A 
strašně se mi tam líbilo představení Julie a pečení krocani. 
 
Viki: Bylo to super a všechno super. Líbil se mi Školní horor a i ostatní představení. 
 
Terka: Pro mě to byl velikej zážitek, moc mě to tam bavilo, prostě to bylo super. A asi bych ještě 
řekla, že všechny co tam byli i nás obdivuju. 
 
Káťa: Pro mě to bylo velký a užila jsem si to. 
 
Lucka: Bylo to moc krásné, možná trochu nahuštěné na sebe. 
 
Zuzka: Bylo to úžasné, moc se mi líbila ostatní představení. A hrozně mě bavilo hrát to naše. Na 
maximum jsem si to užila. 
 
Bára: Bylo to naprosto skvělý a hrozně se mi to líbilo. 
 
 


